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ATA DA 55Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA ITINERANTEÀs dezesseis horas do dia dezoito de agosto de dois mil e nove, na Escola Municipal
Aleijadinho no distrito de Santo Antônio do Salto, sob a Presidência do Vereador Júlio
Ernesto de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a quinquagésima quinta Reunião
Ordinária desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta,
Flávio Andrade, Maurício Moreira(Paquinha), Luiz Gonzaga, Leonardo Edson, Maurílio
Zacarias, Silmério Rosa e Regina Braga, totalizando nove. Havendo quórum regimental o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Requerimento 188/09, solicitando a transferência
da Câmara para o distrito de Santo Antônio do Salto. Ofício nº 228/09, do Prefeito
Municipal, em resposta ao Requerimento nº 109/09, da Vereadora Regina Braga. Ofício
nº 229/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 136/09, do Vereador
Leonardo Edson. Ofício nº 230/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento
nº 180/09, da Vereadora Regina Braga. Informativo do Ministério da Saúde referente à
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município no
valor de R$ 98.105,58.  Foi distribuído às Comissões Competentes o Projeto de Lei nº
48/09, do Vereador Maurício Moreira, que dá denominação a logradouro público no
bairro Alto da Cruz ? Travessa Valdir Valadares. Foi aprovada pelos Vereadores
presentes a ata da 53ª reunião ordinária. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao
Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs: 320/09, do Vereador Júlio Ernesto, solicitando
reforço com adaptação de grades para a segurança dos equipamentos das salas de
vídeo e informática da Escola Municipal Aleijadinho, do distrito de Santo Antônio do
Salto; 321/09, do Vereador Júlio Ernesto, solicitando a possibilidade de implantação do
Projeto Sorria no distrito de Santo Antônio do Salto; 322/09, do Vereador Maurício
Moreira, solicitando benfeitorias para o distrito de Santo Antônio do Salto, quais sejam:
calçamento e colocação de proteção na ponte da Rua B, próximo à residência nº 630;
calçamento, rede pluvial e colocação de postes próximo à residência nº 191 até à casa
do senhor Geovane, na Rua C; 324/09, da Vereadora Crovymara Batalha solicitando
melhorias necessárias para a estrada de acesso ao distrito de Santo Antônio do Salto;
325/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando providências com relação à falta
d'água no distrito de Santo Antônio do Salto. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas as
REPRESENTAÇÕES nºs 67/09, do Vereador Júlio Ernesto ao Senhor Aluísio
Drummond, solicitando o estudo da possibilidade de implantação do Projeto Sorria no
distrito de Santo Antônio do Salto; 68/09, do Vereador Maurício Moreira ao senhor
Maurício Couto Franco, Diretor Executivo de Relações Institucionais da Operadora OI,
solicitando instalação de telefone público na Rua C, distrito de Santo Antônio do Salto.
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes e
encaminhado o REQUERIMENTO nº 192/09, do Vereador Leonardo Barbosa,
requerendo informações sobre porque foram paralisadas e quando serão reiniciadas as
obras de alargamento da estrada que dá acesso ao distrito de Santo Antônio do Salto.
PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 36/09, que dá denominação à
escadaria que se inicia na Rua Engenheiro Corrêa (Escadaria Natália Cristina Teixeira).
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e redação
favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por oito votos, ausente
da reunião o Vereador Moisés Rodrigues. ORADORES: A Vereadora Regina Braga disse
que o importante da Câmara Itinerante é a fala da comunidade, pois está é a
oportunidade para expor assuntos relacionados ao distrito; explicou à comunidade o
papel do Vereador e do Executivo, enfatizou que o Vereador é a ponte e a Prefeitura é
quem executa. Comentou a respeito das necessidades do distrito. O Vereador Leonardo
Barbosa falou sobre o papel do Vereador; destacou que a Prefeitura sozinha também
não pode fazer nada. Comentou a fala da Vereadora Regina Braga, quando citou o
assunto sobre a água; disse que é preciso melhorar a qualidade da água de Santo
Antônio do Salto; disse à comunidade para cobrar do Prefeito, pois ele tem muita
influência e poderia ajudar a melhorar a água e estrada da comunidade. O Vereador
Flávio Andrade comentou sobre projeto de lei de sua autoria que criou o distrito,
separando-o de Santa Rita de Ouro Preto; ressaltou que a criação de Santo Antônio do
Salto é um orgulho para o seu currículo. Citou que o Salto e Lavras Novas foram criados
através de projetos de lei de sua autoria. Destacou que os três problemas mais
importantes do Salto são água, estrada e areia. Comentou sobre reunião em Lavras
Novas junto com o Semae para resolver o assunto da água; sugeriu a ida do pessoal do
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Semae até a comunidade do Salto. Disse que não sabe porque parou o alargamento da
estrada e que irá saber da questão procurando a Novelis. Comentou sobre lei que proíbe
a retirada da areia. Explicou o que é uma emenda parlamentar. Pediu à comunidade que
dê uma força ao Vicente, participando das reuniões da Associação de Moradores.
Deixou como sugestão a criação de uma comissão para analisar a água, a estrada e a
areia. O Presidente comentou sobre a questão da areia e formalizou uma Comissão de
Vereadores oficial que vá até aos órgãos pertinentes buscar as informações corretas.
Nomeou a Comissão composta pelos Vereadores Maurílio Zacarias, Maurício Moreira e
Flávio Andrade, que buscarão informações para a regularização da questão da areia, da
água e da estrada. O Vereador Silmério Rosa ressaltou algumas benfeitorias que são
necessárias em Santo Antônio do Salto. Sugeriu ao Presidente da Associação de
Moradores que fosse feito um abaixo-assinado e que fosse enviado aos Vereadores para
que seja feito um documento oficial endereçado ao Prefeito, aos Deputados eleitos e
majoritários aqui; destacou que a união faz a força e que, se estiverem unidos, terão
várias benfeitorias. Se colocou à disposição para o que puder ajudar a comunidade. O
Presidente agradeceu a presença da Guarda Municipal. A Vereadora Crovymara Batalha
cumprimentou a todos nas pessoas da Márcia, Diretora da Escola Municipal Aleijadinho,
e Dona Beata, ?baluarte da comunidade?. Se colocou à disposição para ajudar a
comunidade. Parabenizou o Renato pela Cooperativa e disse que espera que a mesma
seja explorada por pessoas da comunidade. O Vereador Luiz Gonzaga agradeceu os
seis votos que teve em Santo Antônio do Salto; disse esperar a força de Deus para
trabalhar em prol da comunidade, pois estar nessa cadeira é uma responsabilidade muito
grande. Disse que as pessoas comentaram sobre algumas idéias suas e que recebeu
hoje algumas reclamações. Destacou que respeita muito a Casa Legislativa; disse que
as portas estarão sempre abertas e que fará o que estiver ao seu alcance. O Vereador
Maurílio Zacarias disse que está sendo muito importante a sua participação na
Comissão, pois sabe das dificuldades da comunidade; comentou que várias pessoas da
comunidade estão reclamando que não conseguem construir. Disse que é preciso que
os órgãos competentes sejam comunicados a respeito das dificuldades da comunidade.
Falou sobre a postura dos Vereadores. Ressaltou a importância da água. Agradeceu a
comunidade pelo comparecimento e pelos trinta e sete votos recebidos por ele. Disse
que sente muito as dificuldades e as cobranças e que se empenhará nas dificuldades da
comunidade. O Presidente convidou a todos para os festejos em Honra a Nossa
Senhora dos Remédios. Lembrou do saudoso Leôncio. Informou sobre a Festa da
Gastronomia no dia seis de setembro. Disse que todas as festas de Santo Antônio do
Salto são muito boas.  Cumprimentou os dez anos do Junev ? Grupo de Jovens. Neste
momento, foi sorteado o nome do próximo distrito a ser contemplado com a reunião
itinerante: Santa Rita de Ouro Preto, no próximo dia primeiro de setembro. Registrou a
presença do Roque Fina e Laura Fina. Colocou em votação, aprovou a INDICAÇÃO nº
326/09, de diversos Vereadores, aprovada por oito votos, que reivindica melhorias para a
Escola Municipal Aleijadinho e a comunidade de Santo Antônio do Salto: reestruturação
da estrada que dá acesso ao distrito; fornecimento de materiais suficientes para o
trabalho dos professores; criar uma política de auxílio e permanência para professores
lotados em escolas localizadas em distritos de difícil acesso, longe da sede, e a inclusão
de um adicional na remuneração do professor; disponibilizar um funcionário exclusivo
para a biblioteca e um para secretaria; disponibilizar um técnico para dar assistência
periódica ao laboratório de informática; disponibilizar mobiliário para a biblioteca;
providenciar escaninhos para os professores guardarem seu material de trabalho;
disponibilizar um professor recuperador para atender aos alunos com deficiência de
aprendizagem; fazer melhoria no fornecimento de água, tratando-a e desenvolvendo
mecanismo necessário para a sua distribuição. O Presidente agradeceu ao Geovane
pelo corte de cabelo; Márcia Antônia, Diretora; Maria da Consolação, Vice-Diretora;
Valéria Lopes, Vice-Diretora; André Luiz, Secretário e todos os demais funcionários.
Neste momento, foi aberta a palavra à comunidade e fizeram uso da Tribuna as
seguintes pessoas: Vicente Ribeiro, Presidente da Associação de Moradores, Renato
José da Costa, Heloísa e Sassá. O Presidente parabenizou todos os parceiros e a
disponibilidade da escola. Destacou que Santo Antônio do Salto precisa se unir. O
senhor Jacó fez uso da palavra. Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores
presentes e encaminhada a REPRESENTAÇÃO nº 69/09 de diversos Vereadores,
encaminhada à Gerente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, senhora Maria
de Fátima Cardoso, no sentido de providenciar em caráter de urgência melhoria no
serviço de correspondência no distrito de Santo Antônio do Salto. O Presidente
agradeceu o apoio de todos e solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Silmério
Rosa, Maurílio Zacarias, Regina Braga, Flávio Andrade e Maurício Moreira totalizando

ATA DA 55Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA ITINERANTE - 2/3



Câmara Municipal de Ouro Preto - ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE

oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Júlio Pimenta,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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